

習近平函賀中阿合作論壇第九屆部長級會議

香港文匯報訊 據新華社報道，中國—阿拉伯國家合作論壇第九屆部長級會議7月6日以視頻連線方式舉行。國家主席習近平向會議致賀信。

習近平強調，2018年，我在中阿合作論壇第八屆部長級會議開幕式上宣布中阿雙方建立戰略夥伴關係，倡議打造中阿命運共同體，共同推動構建人類命運共同體，得到阿拉伯國家熱情響應。兩年來，中阿雙方加強戰略協調和行動對接，全面合作、共同發展、面向未來的中阿戰略夥伴關係得到深化。

習指出，新冠肺炎疫情發生以來，中國和阿拉伯國家風雨同舟、守望相助，堅定相互支持，開展密切合作，這是中阿命運與共的生動寫照。當前形勢下，中阿雙方比以往任何時候都更需要加強合作、共克時艱、攜手前行。希望雙方以此次會議召開為契機，加強戰略溝通協調，穩步推進抗疫等各領域合作，推動中阿命運共同體建設不斷走深走實，更好造福中阿雙方人民。

中美民間抗疫合作貢獻大

中美商會：不應政治化病毒 指逾萬美企員工盼早日返華

香港文匯報訊（記者 李理 北京報道）全球化智庫與中國人民對外友好協會6日在北京發布中美民間抗疫合作報告，多名中美智庫和商界人士指出，疫情出現以來，中美民間開展了眾多合作，為支持兩國抗疫作出了巨大貢獻，呼籲加強中美合作抗疫的聲音也愈加強烈。中國美國商會會長畢萬倫(Alan Beebe)表示，目前有逾萬名會員企業員工急於回到中國，他強調不應該政治化病毒，中美需要用科學角度看待疫情，填補國家安全和利益的鴻溝。

報告指出，面對新冠肺炎疫情這場全球性公共衛生危機，中美民間開展了多個層次、形式豐富的抗疫合作及友好交流。中美友好省州及友好城市相互馳援，中美企業、慈善組織及友好人士等各類民間主體為兩國抗擊疫情作出重要貢獻，中美智庫、專家學者、醫務工作者等也通過線上交流研討等形式加強溝通並建言獻策。值得關注的是，中美民間力量已成為中美抗疫合作的中堅力量，在疫情持續蔓延形勢下也將在全球抗疫合作中發揮顯著作用。

報告：中美高科技企業合力抗疫

在「科技抗疫」領域，報告強調中美商界中一批高科技企業發揮了積極作用，美國微軟公司和遠程會議系統 Zoom 利用自身優勢，積極利用人工智能、大數據等最新科技，推動各國抗疫信息的交流共享，助力藥物的開發。中國的兩家互聯網科技巨頭阿里巴巴和騰訊也利用科技互聯網平台，積極助力疫情防護。

據中國人民對外友好協會不完全統計，截至5月底，除湖北外，中國各省市共接收來自美國友好省州和相關組織的捐贈款項66.6萬元人民幣，共向美國友好省州和相關組織的捐贈共計各類口罩2,117.4萬個、防護服35,937套、醫用手套13.6萬副、護目鏡30,220副、鞋套2萬雙、面罩2,000個。報告提出，中美民間各主體可發揮自身優勢，在

加強抗疫合作共同遏制全球疫情、加強經貿合作重振全球經濟發展和拓寬民間交流加深兩國民眾理解互信三方面發力，從民間合作開始自下而上拉近中美距離，為全球多邊主義合作貢獻一份力量。

智庫倡設合作抗疫基金

對於未來中美民間合作抗疫的具體舉措，全球化智庫副主任兼秘書長苗綠表示，首先雙方要停止「政治病毒」傳播，以抗疫合作為重。此外，中美醫藥企業和科研機構進一步加強疫苗研發合作並加強中美友城網絡合作，建立一對一互助機制，同時合作設立抗疫基金，共同為發展中國家提供更多幫助。

在中美地方經貿合作方面，雙方需要加強數字經濟合作，共同為疫情世界經濟恢復打造新的增長點，增強經貿協同合作，共同維護全球價值鏈穩定。建立中美智庫常規性「二軌外交」機制，拓寬兩國溝通渠道，開展旅遊、教育和人文藝術等多領域交往，加深兩國人民了解互信並促進中美兩國人民加強溝通，提升合作意願。

畢萬倫稱，在華的美國企業會長長期扎根中國，幫助中國社會可持續發展是他們的責任。今年下半年會重點關注疫情對社會的影響，主要從提高公共衛生安全和中小企業發展兩個層面促進美國企業與中國的各領域合作。

與會者談中美合作

資料整理：香港文匯報記者 李理

◆**中國美國商會會長畢萬倫(Alan Beebe)**
新冠病毒不講政治，也不分國界，是一個科學問題。我們關注到很多中國的中小企業面臨困難，接下來希望中美雙方能夠採取務實舉措，來恢復經濟增長。

◆**歡喜傳媒製片人/顧問Dede Nickerson**
特朗普政府的抗疫成績不佳，中國民間人士向美國捐助了許多抗疫物資，但媒體的報道很少，美國人應該向中國說謝謝。

◆**上海美國商會會長季愷文(Ker Gibbs)**
中美民間在合作抗疫中發揮了重要的作用，未來中國和美國需要更加透明的信息溝通，給商界帶來信心。

◆**全球化特邀高級研究員、美籍作家Mario Cavolo**
中國政府抗擊疫情並出台的舉措是以保護人民生命為中心，而美國只是空談民主和自由。



截至5月底，除湖北外，中國各省市共接收來自美國友好省州和相關組織的捐贈款項66.6萬元人民幣。圖為2月中旬從美國洛杉磯緊急捐贈發往中國湖北等地的物資。資料圖片

外交部批美官員借疫對中國污名化

香港文匯報訊 據新華社報道，針對美國白宮國家貿易和製造業政策辦公室主任納瓦羅近日再度借疫情對中國進行污名化，外交部發言人趙立堅6日說，納瓦羅撒謊成性、造謠上癮、四處投「毒」，奉勸納瓦羅之流尊重事實和科學，摒棄政治私利高於人民生命的錯誤做法，不要再胡言亂語、欺騙世人。

趙立堅在當日例行記者會上回答相關提問時說，納瓦羅四處散播的是借疫情對中國污名化的「政治病毒」。

中國全面防控全力遏制疫情

他說，疫情發生後，中國政府及時採取最全面、最嚴格、最徹底的

防控措施，全力遏制疫情擴散蔓延，有效切斷了病毒傳播鏈。1月23日，中國暫時關閉離漢通道，當時美國官方確診病例只有1例；1月31日，美國三大航空公司宣布停飛中美直航航班；2月2日美國對中國關閉邊境，當時美國的公開確診病例只有10餘例。1月24日至4月8日，也就是武漢「封城」期間，武漢既無商業航班，也無列車離開武漢到中國其他城市或海外。4月8日，美國的確診病例卻從兩位數躍升到了40萬例。目前，美國國內確診病例超過287萬，死亡人數近13萬。世衛組織衛生緊急項目執行主任邁克爾·瑞安日前警告稱，新冠肺炎不

會自動消失，數據不會撒謊，有關國家應該快速清醒過來。

趙立堅說，納瓦羅曾在書中使用虛構專家「羅恩·瓦拉」——這是他名字的變體——抹黑中國，世人早已看穿他的說謊本性、甩鍋把戲和反華本質。「納瓦羅還是先回答一下微軟—全國廣播公司主持人的質疑吧：為什麼美國新增病例遠高於世界其他地區？他也應該回答國際社會的『靈魂拷問』：美國政府關閉德特里克堡生物實驗室的原因是什麼？實驗室關閉與『電子煙疾病』、大流感和新冠肺炎之間有什麼聯繫？美何時邀請世衛組織或國際專家組赴美國調查疫情的起源？」

京核檢人數逾1100萬

香港文匯報訊（記者 張帥 北京報道）7月5日，北京新增報告本地新冠肺炎確診病例1例、無症狀感染者1例，無新增疑似病例，治愈出院病例1例。北京市疾病預防控制中心主任龐星火介紹，按照應檢盡檢、願檢盡檢的原則，截至目前北京市核酸採樣、核酸檢測人數均已超過1,100萬，核酸檢測為迅速發現控制傳染源、有效阻斷傳播鏈條、防止疫情擴散發揮了重要的作用。

自6月11日以來，北京累計報告本地確診病例335例，在院324例，治愈出院11例。龐星火表示，北京已連續8天新增報告本地確診病例數在個位數，保持在低位，防控形勢整體趨穩向好，但疫情傳播風險尚在。

7月5日，內蒙古巴彥淖爾確診1例腺鼠疫病例。龐星火提醒，去草原時做好個人防護，不接近不食用野生動物，不在草原露營過夜。如出現發熱等症狀應在就診時



龐星火表示，北京已連續8天新增報告本地確診病例數在個位數。圖為早前北京大興加強建築工地人員核酸檢測。資料圖片

主動告知草原和野生動物接觸史，以助診斷。處於門診、急診和發熱門診的醫務人員要注意掌握鼠疫症狀和診斷標準，加強對患者的旅行史和接觸史問詢，做好準確及時的診斷和處置。

華科企肺部AI檢測產品首獲FDA批准

香港文匯報訊 據新華社報道，中關村科技園區管理委員會6日發布消息稱，近日，美國食品和藥物管理局（FDA）正式批准中關村企業北京推想科技有限公司（簡稱：推想科技）研發的肺部AI輔助檢測產品。據悉，這是FDA批准的來自中國的第一個基於深度學習的肺部輔助檢測產品。

在肺癌病例居高不下並逐年增長的背景之下，美國啟動了肺癌篩查（LCS）項目。該項目針對目前尚無症狀的肺癌高風險人群進行早期篩查，使用低劑量CT進行肺部影像檢查，旨在做到肺癌的早發現、早

診治，提高生存率。目前，美國醫療保險和醫療輔助服務中心（CMS）已經將LCS納入醫保系統。

此次推想科技AI在獲得FDA市場准入後，不僅可以和美國ACR註冊的1,700多家提供LCS服務的醫院、影像中心以及前後端企業進行商業合作，挖掘肺癌篩查項目的商業機會，還可為北美各類醫療機構、影像中心在肺部疾病篩查項目上提供AI助力。

此前，推想科技AI已經與北美多家醫療機構進行廣泛合作，其中不乏馬里蘭大學醫學中心、傑斐遜醫院等美國頂級醫療機構。

王毅同印國安顧問通話 就緩和邊界事態達共識

香港文匯報訊 據新華社報道，7月5日晚，中印邊界問題中方特別代表、國務委員兼外交部長王毅同印方特別代表、印度國家安全顧問多瓦爾通電話。雙方同意將通過特別代表會晤機制加強溝通，不斷地舉行中印邊境事務磋商和協調工作機制會議，不斷完善和加強邊境地區信任措施建設，避免影響邊境地區和平與安寧的事件再次發生。

冀中印相向而行維護交往合作

王毅表示，今年是中印建交70周年。中印關係歷經風雨考驗，取得今天的發展局面來之不易。前不久中印邊境西段發生加勒萬河谷事件的是非曲直十分清楚，中方將繼續有力捍衛自身領土主權，維護邊境地區和平安寧。王毅強調，實現發展振興是中印兩國第一要務，在這個大方向上中印有着長久的共同戰略利益。雙方應始終堅持互不構成威脅、互為發展機遇的戰略判斷，高度重視當前兩國關係面臨的複雜局面，共同努力盡快加以克服和扭轉。希望印方同中方相向而

行，正確引導輿情民意，維護和推進兩國正常交往合作，避免採取將爭議擴大化、複雜化的做法，共同維護中印關係大局。

雙方就緩和當前兩國邊境事態坦誠深入交換了意見，並達成積極共識。

一、雙方同意遵循兩國領導人達成的重要共識，認為維護邊境地區和平與安寧對雙邊關係長遠發展至關重要，應把邊境問題置於雙邊關係的適當位置，避免分歧上升為爭端。

二、雙方重申遵守兩國就邊境問題簽署的一系列協定協議，共同努力緩和邊境地區的局勢。

三、雙方同意通過特別代表會晤機制加強溝通，不斷地舉行中印邊境事務磋商和協調工作機制會議，不斷完善和加強邊境地區信任措施建設，避免影響邊境地區和平與安寧的事件再次發生。

四、雙方歡迎近期兩國軍事和外交會晤取得的進展，同意繼續保持對話磋商，並強調應抓緊落實兩國邊防部隊軍長級會談達成的各項共識，盡快完成雙方一線部隊脫離接觸進程。

申請酒牌續期公告 好旺角茶餐廳

現特通告：劉亞成其地址為九龍土瓜灣偉恒昌新邨偉景閣B座六樓2室，現向酒牌局申請位於九龍土瓜灣美景街92號恒景閣地下A座好旺角茶餐廳的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書處。

日期：2020年7月7日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE LUCKY CORNER RESTAURANT

Notice is hereby given that Lau Ah Shing of B2, 6/F., Wei Chien Crt. Wyler Gdn., To Kwa Wan, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Lucky Corner Restaurant situated at Blk. A, G/F, Hang Chien CRT., 92 Mei King St., To Kwa Wan, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 7th July 2020